
GAMARA MUNICIPAL DE CORNÉLIO PROCÓPIO
ESTADO DO PARANÁ

ATA DA 41" REUNIÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA
CÂMARA MUNICIPAL DE CORNÉLIO PROCÓPIO, ESTADO DO PARANÁ,
REALIZADA EM 21 DE NOVEMBRO DE 2017.

ATA N". 63/2017

Ao vigésimo primeiro dia do mês de novembro do ano de dois mil e dezessete, reuniram-se na Câmara Municipal de
Comélio Procópio, Estado do Paraná, sob a Presidência do vereador Élio José Janoni e secretariado pelo vereador
Gilmar José Lavorato, presentes ainda os vereadores a seguir elencados: Ananias Antônio Martins Neto, André de
Lima, Diones Carlos de Campos, Edimar Gomes Filho, Helvécio Alves Badaró, Fernando Vanuchi Peppes, Ismar
Medeiros da Nóbrega, Luiz Carlos Amâncio, Raphael Dias Sampaio, Sebastião Lucri. Ausente o vereador: Rafael
Hannouche, por motivo de saúde. Havendo quorum regimental, a Presidência deu início à sessão com a apresentação
das Atas n"^. 61/17 e 62/17 que foram aprovadas por unanimidade com dispensa de leitura pelo plenário. No
Expediente foi lida resposta do pedido de informação n°. 334/17 dos vereadores Raphael Sampaio e Fernando
Peppes sobre atividades da Fecop e Secretaria da Cultura. No Pequeno Expediente usaram da palavra os vereadores:
Ismar Medeiros da Nóbrega, Élio José Janoni, Fernando V. Peppes, Luiz Carlos Amâncio, Raphael Dias Sampaio e
Ananias A. Martins Neto. No Grande Expediente usaram da palavra os vereadores: Ismar Medeiros da Nóbrega,
Raphael Dias Sampaio e Edimar Gomes Filho. Na Ordem do Dia constaram as seguintes matérias: PROJETOS
EM SEGUNDA VOTAÇÃO: Projeto de Lei Complementar n°. 013/17 - Executivo Municipal que dá nova
redação aos artigos e incisos da Lei Complementar n°. 093/03 (ISS), com emenda proposta pelo vereador Diones
Carlos de Campos aprovada por unanimidade de votos e com relação ao projeto, aprovado por maioria dos votos,
com votos contrários dos vereadores Fernando V. Peppes e Raphael Dias Sampaio. Projeto de Lei 036/17 - Ananias
Antônio Martins Neto que autoriza o Poder Executivo a dispor sobre o programa de \l^-FI Livre Comélio Procópio
e dá outras providências, aprovado por unanimidade de votos em segunda votação, com dispensa de terceira votação.
Projeto de Lei n". 037/17 - Rafael Hannouche e Gilmar José Lavorato que autoriza o Poder Executivo a dispor
sobre a criação e funcionamento de abrigos para animais de pequeno, médio e grande porte no município de Comélio
Procópio, aprovado por unanimidade em segunda votação com dispensa de terceira votação. PROJETOS EM
PRIMEIRA VOTAÇÃO: Projeto de Lei n°. 030/17 - Rafael Hannouche que declara de utilidade pública a
Associação Cultural de Capoeira Maculelê e dá outras providências, o qual foi retirado de pauta devido à ausência do
propositor. Projeto de Lei 038/17 — Ananias Antônio Martins Neto e Diones Carlos Campos que autoriza o
Executivo Municipal a instituir o Programa "Adote um Canteiro" no âmbito do município de Comélio Procópio,
aprovado por unanimidade de votos em primeira votação. PROJETOS EM APRESENTAÇÃO: Projeto de Lei
Complementar 016/17 - Executivo Municipal que acrescenta inciso I ao parágrafo único do art. 11 da Lei
Complementar Municipal n°. 172/11 e dá outras providências, o qual após apresentado foi encaminhado às
Comissões e à Assessoria Jurídica para elaboração de pareceres. REOUERIMENTOS: Protocolo 379/17 - Élio
José Janoni que requer a instalação de poço artesiano no Distrito de Congonhas, aprovado por unanimidade de votos
em votação única. INDICAÇÕES: Protocolo 380/17 - Élio José Janoni que indica micropavimento asfáltico na
rodovia que liga o Distrito de Congonhas à BR-369. Protocolo 381/17 — Raphael Dias Sampaio que indica o reparo
do toldo do ponto de táxi da Praça Brasil. Protocolo 382/17 - Diones Carlos de Campos que indica revitalização do
Bosque Municipal. Protocolo 383/17 — André de Lima que indica recape asfáltico na Rua José Luiz Mendes.
Protocolo 384/17 - André de Lima que indica recape asfáltico na Rua Milton de Barros Gatti. Protocolo 385/17 -
André de Lima que indica recape asfáltico na Rua Tenente Roberto Soares dos Santos. Protocolo 386/17 -
Fernando V. Peppes e Raphael Sampaio que indica a prioridade da recuperação das mas e operação tapa buracos e
arrumar bueiros da Vila Severina. Protocolo 387/17 - Fernando V. Peppes e Raphael Sampaio que indica a
priorização e recuperação das mas e operação tapa buracos no Jardim Seminário. Protocolo 388/17 — Fernando V.
Peppes e Raphael Sampaio que indica a priorização da recuperação das mas e operação tapa buracos do Conjunto
Universitário. Protocolo 389/17 - Luiz Carlos Amâncio que indica a manutenção do Parquinho da Creche no
Jardim Panorama. Protocolo 390/17 — Luiz Carlos Amâncio que indica implantação da Defesa Civil no Município.
Protocolo 391/17 - Luiz Carlos Amâncio que indica a fiscalização com urgência no terreno ao lado da USB da Vila
Independência de propriedade do município. Todas as indicações foram encaminhadas ao executivo para sejam
tomadas as devidas providências. Nada mais havendo a tratar, a Presidência encarrou a presente reunião da qual se
lavrou esta ata, e que segue aprovada e assinada, nestâíoporlunidade, e também n< la moldes regimentais (artigo 147, §
3° do Regimento Interno)
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